Ocpéhior Twv Modnuotixey - Eopwvé E&dunvo 2017-18,
Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
duAN&OLO 7

1. Arnodeilte pe anaywyr o dTono TIC TUPUXATE TEOTACELS
o) ‘Eotw a,b, ¢ Yetxol nparypatixol aprduol. Av ab = ¢ deilte dn a < \/c 1)

b < e

B) Av mn eivon Tepittog axéponog TOTE xou oL 800 m, n eivon TEELTTOL.

To dpotopa evog pnTol xon evHg dpenTou elvar dpenTog.

Avy,z e Rxuwy < x4+ e yaxdde e >0 tote y < x.
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€) Aev undpyel HEYIOTOC OXEPOLOC.
2. Eotww a,b € R ye a+b> 0. Anodeilte 6T yio xdde n € N €youue 6Tt

a”+b”> a+b n'
2 - 2

3. T n € Ny, opiloupe avadpouxd 0 n! wc 0! = 1 xou (n 4+ 1)! = nl(n + 1)
(emopévor, mpaxtxd, n!l =1-2---(n —1)-n).
o) Aet€te pe enaywyr| 6t to (n—r)!r! dnpet to n!, yio oot r ue 0 < r < n.
B) Aro 1o a) mopatneeiote 6Tl 0 (n—n—rl)‘r' ebvon puowodg apriude mou Yo tov
oupPoliloupe we (:‘) (Brwvupxde ouvteheotrc). Acite 6Tt
) (5) =1.
w) (1) =n.
U‘L) (:) - (nT—Lr)
v) Aceilte 6

() ()= ()

0) AeiZte pe emorywy 0Tt oL Swvupxol cUVTEAECTEC Efvon oxpIBe oL GUVTE-
AEGTéC 0TO avEmTUYRA TOU Blwviuou (a + b)™:

(a+0b)" = Vo (M)ar o (e ()
0 1 T n

4. Arnodellte e emoywyr) OTL To ETOUEVL Loy Louy yia xdde n € N.
o) to 133 Branpel to (117H! 4 1221,
Bl+m+g+.. +5<2



5. Aceilte pe emaywyn:
o) z—y | (2" —y"), 6mou x,y eivon axépatot xar n > 1.
B) Xiii-il=(m+ 1! —1yon=>1

Y) 3| (n* —10n +9) yie n > 1 (E8¢ undpyer xou G anddeiln ywplc
EMOYWYT], UTOPELTE Var TNV BelTe;).

8) Vn < 3Ly s yen > 2.
e) T x&de n € Ny, o aprdude 427 + 327+ gy tolamhdoo tou 7.

o1) Av 1 oxohovdia a, opileton avodpouwd wg a; = 1,a0 = 1 xou a, =

"V Grou a = L5 15

Un—1+ Qn_2, YI& N > 3, 0elte 6TL a, = “ =, 2 v b=



